

*День смеха весело отметим,
Мы дружною компанией,
Лекарство лучшее на свете,
Смех до недомогания.
И все проблемы покидают
На время нас, когда смешно;
Смех даже жизни продлевает,
Смеяться это не грешно.
Дарите близким всем улыбки,
Шутите весело всегда,
Разыгрывайте знакомых шико,
Без юмора ведь жизнь трудна!*

30 марта 2015 года в Центре по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды» прошел праздник юмора. Каждый человек любит пошутить над кем-нибудь из знакомых или друзей. Но раз в году этим в той или иной степени занимается каждый! Конечно же, это любимый всеми нами праздник, отмечаемый в первый день апреля – День смеха или, как его еще называют, День дурака.

Праздник 1 апреля не внесен ни в один календарь знаменательных дат и всенародных праздников, но он с большим успехом отмечается и в России, и в Германии, и во Франции. В этот день принято разыгрывать родных, друзей и просто знакомых, или подшучивать над ними.

Все присутствующие на празднике смогли поучаствовать в весёлых конкурсах, шуточных викторинах, посмотреть выступления детского коллектива «Вальсет» под руководством Анастасии Ланиной и разыграть друг друга.



